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W§ a) DoPlňte vhodné přísudky vyjá řené slovesným tyarem v minulém čase:

l
Srnky

Opice

na palouku.

z větve na větev.

Raci V potoce.

Slepice na dvoře zrní.

z květu na květ.Motýli

Včely do úlu.

Netopýři hmyz.

Psi na kolemjdoucí.

podměty a ily v koncoykách příčestí:

chytal! myši. Po dešti rostl- v lese

si postavil-.na komíně hnízdo. Na rybníce

a

her. Malé pískovišti

sklízel- z polí úrodu.

Orrr^rypřežením psů.

:i a) Doplňte i/y:

X
\ÍYjádření PodrnČtu s přísue,{ku rúznýemi sl*rvr;fgti§ e!raihy
: , podtrhněte základní skladební dvojice a určete slovní druhy podmětů:

V motoru se něco Porouchalo. Hadi se vyhřívali na sluncem rozpálených kamenech.
Tento Pořad není Pro nás zajímavý, Tři ze třídy s tím nesouhlasit-i. párrý doběhl o dvacetsekund Později "a vítézem, Chlapci si chystali dřevo na táborák. Dominik Hašek se stalhrdinou všech rnladých hokejistů. Haló se s ozvěnou odrážeio od okolních skal, Někdostojí za dveřmi. Šťastný výherce byl veselý a odnášel si z tomboly patrový dort.

,, Doptňte vhodné přísudky:

prodavačka pto zboži pod pultem. ČiSnit< objedna-
nou kávu, Jeho strýc slavným , Jindra

družstva. Knihovnice %
do nádraží. Tento film

nové knihy do polic. Vlak

Diamant ze všech nerostů. Naše škola každým rokem
turnaj ve stolním tenisu. Třímetrové vlny .-----..-..----.-------- přes loď

ZŮstal; jsme doma. Kamarádi mu ponrohl, s úkoly. Pod střechou stodoly se uhnízdil-
vlaŠtovkY. Na zahradě kvetl+ jabloně. Chlapci si vyřezával; figurky za dieva. Děti šl:.
odPoledne sáňkovat. Rodiče odjel. na clovolenou áo Chorvatska. U potoka kvetl_ pe_
trklÍČe. Sousedé Pilně pracovali na z,ahrádce. Na hrázi rybníka rostli topoly. Na páricr,
zaČal, Podzimní Práce. Koně se dal., do klusu. Oči se mu leskl:. rrav;ňil"rra3ir- rron.

Podtrhněte ve větách základní skladební dvojice.

nostnímu zahájení

s bábovičkami,
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